



Житель Юрья арестован по подозрению в причинении смертельных травм своему знакомому



Юрьянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

16 февраля в следственные органы поступило сообщение о том, что в больнице скончался 61-летний житель пгт. Юрья. В ходе медицинского исследования было установлено, что причиной его смерти стала закрытая травма груди. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено лицо, причастное к преступлению. Им оказался 33-летний знакомый погибшего. По версии следствия, 14 января



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

потерпевший с подозреваемым распивали спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, в результате которого подозреваемый на почве личных неприязненных отношений, нанес множественные удары кулаками и ногами в область головы и туловища потерпевшего. В последующем потерпевший был госпитализирован. Однако, несмотря на помощь медиков, он скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1542784>